

REPUBLIKA HRVATSKA

GRAD DUBROVNIK

OSNOVNA ŠKOLA MOKOŠICA, DUBROVNIK

20236 Nova Mokošica

Bartola Kašića 20

KLASA:602-02/21-02/03

URBROJ:2117/01-21-01-21-01

U Dubrovniku, 30. rujna 2021.g.

IZVIJEŠĆE O REALIZACIJI

GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA ŠKOLE

ZA ŠKOLSKU GODINU

2020. / 2021.

1. UVJETI RADA

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik nalazi su u naselju Mokošica na adresi Bartola Kašića 20. Školi pripadaju slijedeća naselja: Osojnik, Petrovo selo, Pobrežje, Stara i Nova Mokošica, Obuljeno, Dračevo selo, Rožat i Prijevor. Škola je prošle školske godine brojala 740 učenika s navedenih područja.

Školska zgrada ima 21 učionicu od kojih je jedna namijenjena za knjižnicu, jedna za informatiku i jedna za tehnički. U sklopu školske zgrade nalazi se i velika športska dvorana sa svim pratećim sadržajima. U dijelu školske športske dvorane imamo kancelarijski prostor za najam, radni prostor za domara, spremište i prostor za spremačice. Najveći dio prostora namijenjen je za provedbu programa produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda kojih je protekle školske godine bilo 46. U prostoru školske zgrade nalazi se i potpuno opremljena kuhinja za pripremanje obroka učenicima koji borave u produženom boravku. Škola ima i radne prostore za računovodstvo, tajništvo, ravnatelja, pedagoga, psihologa i defektologa. Također imamo i prostor u kojem se nalazi pomoćna ambulanta za cijepljenje odnosno sistematske preglede učenika. Svi prostori u školskoj zgradi su klimatizirani. Ulaz u samu školsku zgradu uređen je na način da je u predvorju prostor ograđen dvoma vratima u kojem roditelji čekaju na informacije za učenike te ne mogu ulaziti u školsku zgradu dok netko od učitelja ili ostalog osoblja ne dođe po njih. U holu se nalazi kutak za roditelje u kojem se održavaju informacije.

Glavni hol škole ujedno je i prostor u kojem se održavaju izložbe likovnih i ostalih učeničkih radova, prijem učenika prvih razreda, kraće priredbe te zadnji dan škole učenika osmih razreda.

2. ORGANIZACIJA NASTAVE

U Osnovnoj školi Mokošica u prvoj smjeni bilo je 16 odjeljenja: 1. a,b,c,d 3. a,b,c,d 5. a,b,c,d, i 7. a,b,c,d. U drugoj smjeni bilo je 17 odjeljenja: 2 a,b,c,d,e 4 a,b,c,d, 6.a,b,c,d, 8. a,b,c,d. U područnoj školi Osojnik djelovala su dva kombinirana odjela razredne nastave s ukupno 26 učenika. Prošle školske godine imali smo ukupno 740 učenika. U protekloj školskoj godini ustrojeno je pet grupa produženog boravka za učenike prvih i drugih razreda zbog situacije uzrokovane pandemijom COVID 19 virusa kako se učenici iz pojedinih razreda ne bi miješali.

3. **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE**

-Školska godina započela je *svečanim dočekom prvašića*, 7. 9. 2020. godine.

-*Prvi listopada* obilježen je u sklopu nastave a prisjećanje na dan napada na Dubrovnik uklopilo se u nastavni sat.

-*Učenici razredne nastave obilježavali su Dane kruha i Dane zahvalnosti za plodove zemlje* nizom aktivnosti od 12.10 do 18.10. U sklopu Hrvatskog jezika obrađivali su književne tekstove na temu kruha i radili ilustracije. U sklopu Prirode i društva i Sata razrednika bavili su se istraživačkim radom o obilježavanju Dana zahvalnosti za plodove zemlje, kao i razgovorom o značenju i važnosti kruha u svakodnevnom životu te u sklopu Likovne kulture crtali jesenske plodove, a na Glazbenom pjevali tematske pjesme.

Svojim likovnim radovima i košarama punim jesenskih plodova ukrasili su razredne panoe, hodnike i hol. Četvrtaši su izradili i razredne kuharice. Kroz cijeli tjedan temu zahvalnosti za plodove zemlje povezivalo se sa svim nastavnim predmetima.

U razrednoj nastavi zabavnim aktivnostima obilježen je i Dan kravate (16.10.) - učenici su ukrašavali papirnate kravate koje su učiteljice već prethodno pripremile, nakon čega su veselim i šarenim kravatama ukrasili hol škole.

-Osnovna škola Mokošica obilježila je *5. listopada Svjetski dan učitelja*. Tim su povodom učenici 1. ih razreda naše škole crtali svoju učiteljicu.

-Učenici Osnovne škole Mokošica prisustvovali su jesenskom ciklusu radionica dubrovačkog govora koje, već četvrtu godinu zaredom, organizira dubrovačka podružnica Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje u suradnji s Dubrovačkim knjižnicama. Radionice su po prvi puta održane virtualnim putem, a u njima su sudjelovali naši učenici šestih i sedmih razreda. Voditeljica radionice je nastavnica Hrvatskoga jezika Nikolina Kuraica koja je učenicima predstavila prigodan ulomak „Bez Straduna nikad se nije moglo" autorice Nade Skatolini, dok su autentični izgovor teksta učenici mogli čuti u videozapisu dubrovačkog glumca Edija Jerteca. Učenici su u tekstu prepoznavali dubrovačke riječi i uspoređivali ih s riječima hrvatskoga standardnog jezika upoznajući tako leksičku, fonološku i morfološku razinu dubrovačkog govora.

-*Za Dan učitelja* knjižničarka je pripremila radijsku emisiju, istinitu i vrlo lijepu priču o jednoj znamenitoj dubrovačkoj učiteljici, koju su učitelji u Teamsu mogli podijeliti s djecom.

-*Svi sveti i Dušni dan* obilježen je prigodnom izložbom likovnih radova u holu škole.

-Ovogodišnji *Mjesec hrvatske knjige* već je tradicionalno obilježen u našoj školi, ovaj put pod sloganom *Razlistaj se!* Sve aktivnosti pod ovim sloganom posvećene su planetu Zemlji povodom 50. obljetnice obilježavanja Dana planeta Zemlje. Vrijedne ruke naših učenika ovom su prilikom pretvorile predvorje škole u čaroban svijet jesenske šume i knjiga. Središnji motiv ove maštovite dječje pozornice razlistano je stablo na čijim su granama prave male reprodukcije književnih djela s naslovima iz biljnog svijeta. Osim ukrašavanja stabla, naši vrijedni petaši pisali su i pjesme na temu *Razlistaj se!* i ukrašavali pano pravim jesenskim lišćem i granama punim koščela! Crtali su naslovnice knjiga s motivom biljaka, a naši najmlađi učenici crteže s motivima Zemlje i biljnoga svijeta.

-Povodom Dana planeta Zemlje i Svjetskog dana knjige, učenici i učenice 2. e razreda sa svojom su učiteljicom Anom Lojpur izradili digitalnu slikovnicu pod nazivom *Čudesan pjev*. Prekrasne ilustracije učenici su izrađivali na satovima Likovne kulture, a kombiniranom tehnikom vodenih boja i crnog flomastera na poseban su način pridonijeli doživljaju same priče

-*Dani sjećanja na žrtvu Vukovara* obilježili su izložbom učeničkih radova s motivima Vukovara i paljenjem svijeća u krugu škole u znak sjećanja i pijeteta prema Gradu Heroju. Učenici sedmih razreda priključili su se i tradicionalnom paljenju svijeća u naselju. Učenici razredne nastave ovaj su tužni povijesni dan obilježili s učiteljicama u razredima.

-*Sveti Nikola* ove godine nije mogao doći u našu školu, no nije zaboravio naše učenike. Svim učenicima razredne nastave poslao je pismo i slatkiše koje su im podijelile njihove učiteljice. Učenici su mu zauzvrat poklonili svoje likovne radove koji ukrašavaju hol škole i kojima su obilježili blagdan svog najdražeg sveca. Tijekom cijelog tjedna izrađivali su čizmice i ukrašavali panoe u razredima i na hodnicima.

-Realiziran je projekt pod nazivom *Solidarnost na djelu* kojim se prikupljala novčana pomoć za kapucinsku misiju u Boliviji. Hrvatski misionari u Boliviji djeluju već godinama pomažući lokalnoj zajednici, a jedno od njihovih poslanja je i obrazovanje djece. Naši učenici i njihovi roditelji rado su se odazvali našem pozivu za pomoć djeci Bolivije.

- 13.11.2020. g. u našoj školi održana je posljednja radionica *Participativnog budžetiranja* koju provodi Grad Dubrovnik u suradnji s DURA-om. Najveći broj glasova dobio je prijedlog *Stalak za bicikle i klupe za odmor koje su oplemenile školski prostor na radost svih*

učenika naše škole i pritom naučili važnost sudjelovanja u svim aktivnostima bitnima za svoju zajednicu.

- Naši učenici su sudjelovali u već tradicionalnom natječaju učeničkih likovnih i literarnih uradaka koji organizira Društvo „Naša djeca“ Dubrovnik. Teme natječaja bile su *Sveti Vlaho - naš zaštitnik* i *Dubrovnik, moj Grad*. Našu školu svojim su pjesmama i crtežima predstavili učenici: Matea Raguž-Lučić (2. a), Jelena Ban (2. a), Iris Radulj (2. e), Lara Bajić (3. a), Karlo Mendeš (3. c), Lucija Vojvodić (4. a), Petra Nikolić (4. b), Antea Taslak (5. b), Iris Sršen (6. c), Iva Dolina (8. a), Antea Bobić (8. a), Maroje Goga (8. a), Ana Sole (8. a), Branka Laura Gončin (8. a) i Natalija Matana (8. d).

-Dubrovačke su knjižnice treću godinu zaredom ususret Valentinovu organizirale natječaj za izbor najljepše ljubavne pjesme pod nazivom *Amor u knjižnici*. U natječaju su sudjelovali učenici osnovnih i srednjih škola, a sam je događaj po prvi put iz čitaonice Narodne knjižnice Grad „preseljen“ u virtualno okružje. Učenici su svoju ljubavnu poeziju čitali preko Zoom platforme, u veseloj atmosferi i liričnom ugođaju. Našu su školu predstavljale učenice Marta Kralj (6. b), Mia Lugonjić (6. d) i Jelena Miladin (6. d) pod mentorstvom prof. Ružice Sikirić te učenice Dora Vuinac (7. c) i Antea Taslak (5. b) pod mentorstvom učiteljice Ivane Obradović. Naša je učenica Antea Taslak sa svojom pjesmom *Amor u knjižnici* osvojila drugo mjesto u kategoriji osnovnih škola osvojivši glasove stručnog žirija.

-U ponedjeljak, 15. veljače naše su školske hodnike preplavile male vile, čarobnjaci, super junaci i mnoga druga fantastična bića. Učenici razredne nastave obilježili su tako još jedan *Školski maškarani dan sa svojim učiteljicama*. Uz pokladne krafne razgovaralo se o različitim nazivima ovog najuzbudljivijeg dijela godine - gdje se obilježavaju maškare, a gdje poklade, karneval i fašnik.

- Naša knjižničarka Irja Jerković priprema učenički program koji prati misno slavlje početka *Trodnevlja u zbornoj crkvi svetoga Vlaha*. Ove je godine program brojem sudionika morao biti prilagođen trenutnoj situaciji pa je umjesto našeg školskog zbora i uobičajenog broja učenika uz knjižničarku Irju nastupila samo jedna naša učenica - Paula Đurović. Naša je knjižničarka u ime svih djelatnika i učenika Osnovne škole Mokošica pozdravila bivšeg dubrovačkog biskupa, a sadašnjeg riječkog nadbiskupa mons. Matu Uzinića, predvoditelja Trodnevlja don Ivicu Huljeva, bivšega i novog rektora crkve sv. Vlaha - don Tomu Lučića i don Hrvoja Katušića, ovogodišnje festanjule i sve nazočne. U svom je govoru istaknula da ćemo ovu Festu zasigurno

zauvijek pamti po okolnostima u kojima ju slavimo te da joj je upravo zato velika čast biti njenim dijelom u ime Osnovne škole Mokošica. Nakon pozdravnog govora naše knjižničarke učenica Paula Đurović izrecitirala je svoju pjesmu *Rego s neba*, odjevena u izvornu mljetsku nošnju. Možda je i nama upravo zbog ovih neobičnih, kriznih vremena ovogodišnja Festa s posebnom radošću i nadom ispunila srca pa smo u našoj školi ponosniji nego ikad prije - nadahnuti svakom Irjinom rečenicom i svakim Paulinim stihom i zahvalni na ovako divnom predstavljanju naše škole.

-Organizirali smo humanitarnu akciju *Učenici za učenike* kojom smo skupili čak stotinu paketa za učenike Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića iz Gore pokraj Gline. Zahvaljujući našim učenicima i roditeljima koji su i u ovim zahtjevnim, kriznim vremenima pokazali veliko srce i spremnost na pomoć potrebitima!

- *Dan hrvatske glagoljice* koji se obilježava svake godine 22. veljače naziv je istoimenog eTwinning projekta koji se počeo provoditi u našoj školi. U projektu sudjeluju učenici šestih razreda koji su ove godine upoznali najstarije hrvatsko pismo i mjesecima se, kroz različite aktivnosti, pripremali za obilježavanje današnjega dana. Razni glagoljički motivi inspirirali su učenike na kreativno stvaralaštvo i oživljavanje ovog starog pisma na suvremenim uporabnim i dekorativnim predmetima. U izradu predmeta uključile su se i cijele obitelji: izrađivao se nakit, oslikavale šalice, krojile zaštitne maske s vezenim glagoljičkim slovima, pravile su se torbice, vaze, magneti, slike, *memory* karte. Svoje su radove učenici predstavili na Glagoljičkom sajmu, prodajnoj izložbi u holu naše škole. Učenici su sav prihod od prodaje odlučili priložiti humanitarnoj akciji *Učenici za učenike* Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića.

-Početkom lipnja započelo je obilježavanje Dana OŠ Mokošica. U holu škole organizirana je izložba likovnih radova učenika razredne i predmetne nastave te humanitarni školski sajam učeničkih rukotvorina. Na sajmu su se mogli razgledati i kupiti različiti uradci naših kreativnih učenika: od lepeza, okvira za fotografije, magneti i šalica do straničnika i različitih vrsta nakita. Sajam su svojim ručnim radom obogatile i naše učiteljice izrađivši vrećice s domaćim, prirodnim čajevima i medom. Sav prihod od prodaje sa školskoga sajma namijenjen je Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića pokraj Gline čime smo nastavili s humanitarnim akcijama pomoći učenicima s potresom pogođenih područja.

- Protekla je nastavna godina u mnogočemu bila izazovna. Izmjenjivali su se nastavni modeli, razredi u samoizolaciji i različite epidemiološke mjere. No, unatoč svemu, školski se život u

našoj školi odvijao svojim dinamičnim tijekom, a naša učiteljica informatike Elena Čengija je dio učeničke svakodnevice zabilježila svojom kamerom te je pregled ovogodišnjih aktivnosti u OŠ Mokošica, crtice iz đačkoga života naših učenika i predanoga rada naših učitelja objavila na stranici naše škole.

Natjecanja u školskoj godini 2020/2021

- Županijska smotra literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva *Lidrano* održana je 17. ožujka u Kazalištu Marina Držića pod domaćinstvom Gimnazije Dubrovnik. Na ovogodišnjoj je smotru, unatoč svim preprekama uzrokovanim koronavirusom, naša se škola na županijskome *Lidranu* predstavila školskim časopisom *Ragusino* koji je predložen za državnu smotru.

Školsko natjecanje iz geografije održano je 22.2.2021.g. a na županijsko natjecanje plasirali su se Sandra Obrovac, Ivan Raguž Lučić koji je ostvario 9. mjesto i Leonardo Asanović koji je ostvario 16.mjesto.

Školsko natjecanje iz informatike održano je 3.2.2021.g. a na županijsko natjecanje plasirali su se Ante Kralj i Maroje Goga .

Školsko natjecanje iz biologije održano je 10.2.2021.g. a na županijsko natjecanje plasirala se Valeria Slade koja je osvojila 8 mjesto.

Školsko natjecanje iz engleskog jezika održano je 15.2.2021.g. a na županijsko natjecanje plasirali su se Paula Previšić 4. mjesto, Manuela Karač 9.mjesto i Valeria Slade 10.mjesto.

Školsko natjecanje iz hrvatskog jezika održano je 09.2.2021.g. a na županijsko natjecanje plasirali su se Leona Niketić koja je ostvarila 3 mjesto., Paula Previšić 1.mjesto, Andrea Vuić 5.mjesto i Valeria Slade 6.mjesto.

Učenica 8. b razreda Paula Previšić sudjelovala je na Državnom natjecanju iz hrvatskog jezika. pod mentorstvom prof. Ružice Sikirić. Na natjecanju, koje se održalo 5. svibnja 2021. g., pristupilo je 39 učenika iz cijele Hrvatske, a naša Paula ostvarila je sedmi najbolji rezultat u državi

Prošla školska godina bila je specifična godina za školski sport te nije održano niti jedno školsko sportsko natjecanje. Jedino natjecanje na kojem su sudjelovali naši učenici bilo je u

graničaru (za vrijeme ljetnih praznika) u organizaciji Plazma sportskih igara mladih na kojem su učenici osvojili titulu državnog prvaka.

4. ZDRAVSTVENO – SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA

U školi su obavljani sistematski pregledi učenika osmih razreda i cijepljenje učenika prvih i osmih razreda prema planu i programu prema planu i dogovoru sa Zavodom za javno zdravstvo sukladno epidemiološkim uvjetima.. Nisu obavljani sistematski pregledi učenika petih razreda i u dogovoru s školskom liječnicom preglede će roditelji moći obaviti u školskoj ambulanti. Održana su predavanja Stručno-razvojne službe roditeljima i učenicima iz područja: jačanja životnih vještina, jačanja funkcionalnog roditeljstva, prevencije ovisnosti od alkohola i droge, te prevencije od nasilja. Održano je i predavanje djelatnika MUP-a učenicima osmih razreda u okviru projekta „Zdrav za pet“. Posebnu pozornost i u ovoj školskoj godini smo posvetili prevenciji nasilja i prevenciji ovisnosti te razvoju suradnje roditelja i škole. Razrednici u suradnji sa stručnom službom škole realizirali su školski preventivni program te su na satovima razrednih odjela i roditeljskim sastancima realizirali Plan prevencije ovisnosti i prevencije nasilja. Pojačano se radilo s učenicima svih osmih razreda i njihovim roditeljima na području profesionalne orijentacije. Prošle školske godine u OŠ Mokošica, za sve roditelje od 1. do 8. razreda održani su tematski roditeljski sastanci. Dio roditeljskih sastanaka održan je online zbog nepovoljne epidemiološke situacije.

5. INTERNO- STRUČNO USAVRŠAVANJE

U razrednoj nastavi djelovao je aktiv razredne nastave od 1.- 4. razreda, koji je realizirao svoj program rada. Od 5.-8. razreda aktivni su formirani po istim ili sličnim predmetima koji su se bavili planiranjem i programiranjem nastavnih sadržaja u cilju unapređivanja odgojno – obrazovnog rada. Djelatnici škole uključivali su se na se predavanja i seminare online putem koje je organizirala škola i vanjski suradnici, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Agencija za odgoj i obrazovanje te na webinare vezano za provođenje europskih projekata.

6. RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA I

ORGANA UPRAVLJANJA

U protekloj školskoj godini održano je 17 sjednica Učiteljskog vijeća. Školski odbor je održao 14 sjednica, a Vijeće roditelja se sastalo 3 puta. Ravnatelj i stručni suradnici realizirali su svoj rad prema planu i programu rada škole prilagođavajući se situaciji uzrokovanoj COVID-19

virusom. Administrativno i tehničko osoblje nije prekidalo svoj rad u navedenim uvjetima te je ispunilo svoje obveze planirane programom rada za proteklu školsku godinu.

7. REALIZACIJA NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA TE ANALIZA ODGOJNO – OBRAZOVNIH POSTIGNUĆA

Analizirajući cjelokupni rad u protekloj školskoj godini, možemo biti zadovoljni jer su učitelji razredne i predmetne nastave u potpunosti realizirali plan i program za školsku godinu. 2020./2021. iako je tijekom i ove školske godine zbog epidemiološke situacije uzrokovane COVID -19 virusom dio nastave bio organiziran na daljinu putem platforme Teams.

U protekloj školskoj godini 37 učenika se školovalo po Rješenju o primjerenom obliku školovanja, od čega se 21 učenika školovalo po redovitom programu uz individualizirani pristup u radu, a 16 učenika po redovitom programu uz prilagodbu sadržaja i individualizirani pristup u radu za koje su učitelji u suradnji sa Stručno-razvojnou službou škole .izradili primjerene programe te realizirali svoj Godišnji plan i program rada. Realizirana je dopunska nastava koja se održavala u školi ili virtualno putem online aplikacije Teams., sukladno modelu praćenja nastave, kao i dodatna nastava. Realizirani su i svi satovi Razrednog odjela.

Zbog nemogućnosti održavanja nastave u mješovitim grupama, nastava se tijekom cijele školske godine za izborne predmete Talijanskog jezika i Njemačkog jezika odvijala jedan tjedan u školi, jedan tjedan online. Izvannastavne aktivnosti su realizirane kroz planirani broj sati

9. PRIJEDLOG MJERA ZA STVARANJE ADEKVATNIJIH UVJETA RADA I MJERA ZA UNAPREĐIVANJE ODGOJNO – OBRAZOVNOG RADA

Kako bi se poboljšali uvjeti rada, u protekloj školskoj godini uređeni su podovi u učionicama 17 i 18 te u kabinetu pored učionice 14 u kojima su postavljeni novi laminat. Napravljen je kabinet za tehničku kulturu. Sanirana je fasada krila B koja obuhvaća učionicu 12 i saniran je krov dijela krila C .

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme Škola za život, sufinanciranog u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Europskog socijalnog fonda je nabavilo tablete za učenike šestih i osmih razreda u školskoj godini 2020./2021. što je u situaciji i potrebi za prelaskom na udaljeno učenje, uveliko ulakšalo rad.

Strategija razvoja naše škole uključuje energetska obnovu ostatka školske zgrade te nadogradnju škole kako bi se nastava mogla odvijati u jednoj smjeni, a sve u suradnji s državnim i gradskim institucijama. kao i daljnje opremanje škole informacijsko-komunikacijskom tehnologijom i sportskom opremom,

Ove školske godine škola je uključena u projekt *Digital tool for online school*. koji je objavila Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU). Među odabranim projektima je i projekt OŠ Mokošica Okosnica projekta je osnaživanje učenika OŠ Mokošica u uporabi i kreiranju digitalnih i medijskih sadržaja kojima ćemo odgovoriti na izazove nastave na daljinu, ali i koji će proširiti djelovanje školske Novinarske skupine novim izvannastavnim aktivnostima - školskom radijskom emisijom i školskim podcastom. Projekt *Digital tool for online school* provodit će se u naredne dvije godine tijekom kojih će se učiteljice sudionice projekta usavršavati u polju medijske i informatičke pismenosti na međunarodnim strukturiranim tečajevima u Italiji, Španjolskoj i Tenerifima, dok će skupina naših učenika otputovati u partnersku školu u Turskoj gdje će od svojih vršnjaka naučiti kako se kreiraju i vode školski medijski sadržaji. Rezultati projekta predstaviti će se na školskoj i lokalnoj razini po završetku svih projektnih aktivnosti, ali i tijekom njihove provedbe.

Također, naša škola je odabrana da sudjeluje u projektu Mentorstvo za unaprjeđivanje škola (MenSI) kao mentorirana škola. Mentorstvo škola-školi obuhvaća sveobuhvatnu, aktivnu suradnju između dvije ili više ustanova kako bi se potaknule inovacije kroz suradnju između škola i specifičan profesionalni razvoj za učitelje.

Kako se sve ove godine jako puno radi na poboljšanju uvjeta rada te na unapređenju odgojno-obrazovnog rada u našoj školi tako će se i ubuduće nastaviti, a sve ovisno o odobrenim financijskim sredstvima Grada, vlastitim sredstvima i sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Ravnateljica
dr.sc.Petra Đapić Caput v.r.